
принято 18 мая 2010 года 
изготовлено 27 мая 2010 года 
г. Ижевск 

Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе: <…>, 
рассмотрев дело №СЮ 05-03/2010-30, о нарушении ИП <…> пункта 10 части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135–ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон «О защите конкуренции»), 
руководствуясь подпунктами «ж», «к» пункта 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,
частью 4 статьи 41, статьей 50 Закона «О защите конкуренции», 
на основании своего решения, принятого 18 мая 2010 года по делу №СЮ 05-
03/2010-30 о нарушении ИП <…> пункта 10 части 1 статьи 10 Закона «О защите
конкуренции», 

ПРЕДПИСЫВАЕТ: 

1. ИП <…> прекратить нарушение пункта 10 части 1 статьи 10 Закона «О защите
конкуренции» в части требования платы за тепловую энергию до установления
тарифа в РЭК УР. 
2. ИП <…> перечислить в федеральный бюджет незаконно извлеченный доход,
полученный вследствие нарушения антимонопольного законодательства в
размере 225508 рублей 31 копейки в срок до 15 июня 2010 года. 
3. О выполнении настоящего предписания, с представлением документального
подтверждения выполнения предписания, проинформировать Удмуртское УФАС
России в срок до 16-00 час. 23 июня 2010 года. 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня его вынесения. 

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа частью 2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность. 

Председатель Комиссии 

Члены Комиссии


